

# 甲洞中央花園與斯里泗岩沫交界處

## 承包商擅自封小路 居民投訴堵車大遲到

(吉隆坡22日讯)居民投诉承包商兴建工程期间，没有竖立告示牌通知当地人，即擅自“封锁”捷径小路，引发严重堵车，导致上班族和学生迟到。

### 居民投诉一年未完工

同时，居民投诉，工程拖延一年多，至今仍无法竣工，以致捷径道路因施工出现坑洞，使摩托车骑士夜间安全受到威胁。加上施工路段没注重照明灯亮度，骑士摸黑骑车，最终连人带着摩托车陷入坑洞，引发小车祸。

上述路段，位于甲洞中央花园与斯里泗岩沫交界处的(Jalan Pintasan Segambut)泗岩沫路段。

### 促隆市局安排交替路线

甲洞社区服务工作者余保凭今日偕同甲洞中央花园居协正副主席郑添胜和李文超及理事黄美北，召开新闻发布会时，促请隆市政局，要求承包商严格执行竖立告示牌通知措施，认为当局必须清楚列明施工和结束日期，还有安排交替路线，方便驾驶人进出。

余保凭指出，该处路段四通八达，可通往吉隆坡、新巴生河流域大道(NKVE)、大使路-淡江大道(DUKE)及吉隆坡金地(Sri Hartamas)，所以此捷径路段车辆和使用者不断地增加。

他说，承包商自去年初在路段左侧施工数个月，然后“封路”；接着，继续在右侧车道施工，进行化粪池建设工程。



照明灯被指无法正常操作，造成一入夜路面变得昏暗，摩托车骑士无法看清路况。(刘永发摄)

### 沒豎告示牌

**余**保凭表示，当局没在相关路段竖立告示牌，说明施工期限和时间，并擅自封锁其中一边车道，形成车道狭窄，驾驶人必须放慢车速行驶。

“当局虽置放道路障碍物，可却没留意到悬挂障碍物的照明灯，夜间能否正常运作。这里路段一到晚上，路面变得昏暗，因照明灯电池量不足或无法正常操作，使摩托车骑士无法看清路况，结果陷入坑洞酿成车祸。”

他补充，他已向隆市政局交通组和规划组反映此事。



↑居民不满施工时间太久，仍未恢复双道通路，还“封锁”其中一条车道，引发堵车问题。(刘永发摄)

余保凭(左一)和居民巡察了解工程施工情况，认为进度十分缓慢，质问当局工程结束期限。(刘永发摄)

鄭添勝(甲洞中央花園居協主席)：

### 塞車影響上班上課

“工程拖了太久未完成，封路措施带给当地人不便。居民埋怨，这里白天路段塞车，影响大家上班上课迟到。”



李文超(甲洞中央花園居協副主席)：

### 路面坑洞安全成隱憂

“我不解为何工程不能一次性完成，要分开阶段执行，而且封路时间相对持久。虽然路面坑洞不至于引发大型车祸，可是带给摩托车骑士道路安全隐忧。自从施工以来，路段受损，路面凹凸不平，摩托车骑士夜间行驶若没留意坑洞，将直接‘飞插’陷洞而受伤。”

